
３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 50% 32% 37% 40% ① 64% 62% 60% 62%
② 41% 53% 48% 47% ② 31% 34% 37% 34%
③ 8% 14% 13% 12% ③ 4% 3% 3% 4%
④ 1% 1% 2% 1% ④ 0% 0% 0% 0%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 32% 27% 26% 28% 迅速・適切 48% 51% 51% 50%
② 56% 60% 53% 56% 情報少ない 39% 41% 40% 40%
③ 10% 12% 20% 14% 遅い 14% 10% 9% 11%
④ 2% 1% 1% 1% その他 7% 4% 7% 6%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 27% 18% 19% 21% 生徒配布文書 79% 79% 78% 79%
② 59% 58% 59% 58% ホームページ 44% 42% 27% 37%
③ 13% 22% 20% 18% マチコミメール 77% 81% 92% 83%
④ 2% 2% 3% 2% 他の保護者 6% 7% 5% 6%

PTA懇談会 7% 3% 9% 7%
学校参観 1% 3% 5% 3%

３年生 ２年生 １年生 全体 あまり届いていない 5% 3% 4% 4%
① 50% 39% 36% 42%
② 43% 52% 57% 51%
③ 6% 8% 7% 7% ３年生 ２年生 １年生 全体
④ 0% 0% 0% 0% 生徒託送文書 51% 53% 56% 53%

ホームページ 38% 43% 24% 35%
マチコミメール 80% 81% 88% 83%

３年生 ２年生 １年生 全体 PTA活動(総会等) 2% 3% 2% 3%
① 47% 43% 44% 45% 学年・学級懇談会 12% 7% 11% 10%
② 48% 53% 50% 50% その他 1% 1% 1% 1%
③ 4% 3% 6% 4%
④ 0% 0% 1% 0%

３年生 ２年生 １年生 全体
教育方針全般 29% 23% 30% 27%

３年生 ２年生 １年生 全体 年間行事 77% 80% 81% 79%
① 38% 30% 33% 33% 授業 28% 35% 35% 33%
② 53% 62% 59% 58% 生活指導 15% 17% 16% 16%
③ 8% 9% 8% 8% 進路指導 64% 68% 71% 68%
④ 1% 0% 0% 0% 部活動 24% 35% 39% 33%

ＰＴＡ活動 6% 6% 7% 6%
安全管理 18% 16% 19% 18%

３年生 ２年生 １年生 全体 その他　 6% 3% 5% 5%
① 28% 27% 29% 28%
② 58% 59% 53% 56%
③ 13% 14% 16% 14% ３年生 ２年生 １年生 全体
④ 2% 0% 2% 1% 必ず見る 67% 55% 53% 58%

時々見る 30% 39% 31% 33%
届いていない 2% 6% 9% 6%

３年生 ２年生 １年生 全体 その他 1% 0% 6% 3%
① 19% 13% 16% 16%
② 57% 53% 52% 54%
③ 22% 29% 28% 26% ３年生 ２年生 １年生 全体
④ 2% 4% 4% 3% 役に立っている 56% 56% 55% 55%

継続してほしい 33% 36% 41% 37%
必要性を感じない 4% 1% 2% 2%
未登録 7% 7% 2% 5%

質問１３　　どのような情報を知りたいと思いますか。（複数回答可）

質問１１　　学校からの情報はどのような形で届いていますか。(複数回答可)

質問１４　　「西高だより」（年３回発行）は見ておられますか。

質問６　　生徒の心身の健康管理は適切に行われている。

質問１５　　マチコミメールによる学校から保護者への連絡は役に立っていますか。

質問７　　学習と部活動の両立を目指した指導が行われている。

質問８　　ＰＴＡの活動は、学校の様子を地域や保護者に伝えるのに有効である。

質問３　　生徒は、学校の進路指導により適切な進路選択や進路研究ができている。

質問１２　　どのような形での情報提供を望んでおられますか。(複数回答可)

質問４　　生徒は、一人ひとりが規則やきまりを守り、けじめのある生活をしている。

質問５　　生徒は、一人ひとりが人権の尊重された学校生活を送っている。

令和３年９月実施

質問１～９の選択肢　　①よくあてはまる　　②ややあてはまる　　③あまりあてはまらない　　④全くあてはまらない

質問１　　生徒は学習に意欲的に取り組んでいる。 質問９　　子どもを鳥取西高校に進学させてよかった。

質問２　生徒の科目選択について丁寧な説明と十分な時間が与えられ、納得いく選択ができた。 質問１０　　学校から保護者への情報提供についてどのように感じていますか。（複数回答可）

令和３年度　生活評価アンケート（保護者対象）


